

TÁJÉKOZTATÁS KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉSKÖTÉS IDŐPONTJÁRÓL

A BÁCSVÍZ Zrt. tájékoztatja Csemő-Zöldhalom ingatlan tulajdonosait, hogy a Közép- és Kelet-Magyarországi Ivóvízminőség-Javító Program 1. (a továbbiakban: KKMO1) keretében megépített víziközmű-hálózatra történő csatlakozás azokban az esetekben megkezdhető, ha az ingatlanon kiépített aknában a Techno-Gáz Kft. szakemberei a szerelvényeket és a BÁCSVÍZ Zrt. szakemberei a műszaki zárat elhelyezték.

Felhívjuk azon ingatlantulajdonosok figyelmét, akiknél a bekötővezeték és az akna elhelyezése az ingatlanon megtörtént és még a közszolgáltatási szerződés megkötéséhez a Felhasználó törzsadatlapot, Tulajdoni lapot, több tulajdonos esetén a Hozzájáruló nyilatkozatot nem továbbították a BÁCSVÍZ Zrt. részére, ezt haladéktalanul tegyék meg annak érdekében, hogy a Techno-Gáz Kft. szakemberei a szerelvényezési munkát is el tudják végezni! Tekintettel a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 55. §-ban foglaltakra, valamint arra, hogy az érintett ingatlanok a KKMO-1 ivóvízminőség-javító projektben szerepelnek, a szerelvényezés és a közszolgáltatási szerződés megkötése kötelező!

Ha az ingatlanon már a szerelvényezés is elkészült, Társaságunk az alábbi időpontokban és helyen biztosít a közszolgáltatási szerződés megkötésére és dokumentumok leadására lehetőséget:

KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS MEGKÖTÉSÉNEK HELYSZÍNE ÉS IDŐPONTJA

CSEMŐ KÖZSÉG KÖNYTÁR és KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR

Csemő, 2713 Petőfi Sándor u 1.

ÁPRILIS 15. 9:00-15:00

ÁPRILIS 16. 9:00-15:00

A szerződéskötéshez kérjük szíveskedjen elhozni a személyi igazolványt. Amennyiben nem a szerződésen szereplő ügyfél érkezik, szükséges a Meghatalmazás, mely letölthető honlapunkról, vagy az alábbi QR kód segítségével.



Ha az ingatlanra történő vízbekötés nem része az ivóvízminőség-javító programnak, de az ivóvíz gerincvezeték az ingatlan előtt rendelkezésre áll, Igénybejelentés nyomtatványt nyújtson be társaságunk részére. Az Igénybejelentés folyamatáról bővebb információ honlapunkon található vagy keresse társaságunkat az alábbi elérhetőségeken és készséggel adunk tájékoztatást a vízbekötéssel kapcsolatos teendőkről.e-mail:

info@bacsviz.hu

telefon: 06 80 40 30 20